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Ez én júniusában Debrecenben zajlott le a Magyar 
Radiológusok Társaságának XXVI. Kongresszusa. A  
megnyitó ünnepség kiemelkedő eseménye volt a Társaság 
tudományos díjainak átadása. Az Osteologiai Szekció 
vezetősége Bohár László dr-nak ítélte oda a szekció tudo-
mányos díját a „Magyar Osteologiáért” emlékérmet. 
Forgács Sándor dr. a szekció elnöke adta át a magas 
kitüntetést, és megtartotta a laudációt. Egyebek között a 
következőket mondta: 

„Az Osteológiai Szekció 24 éve alakult meg. A közel-
múltban elhatároztuk, hogy „Magyar Osteológiáért” 
néven tudományos díjat alapítunk. Az emlékérmet Kutas 
László neves szobrászművész készítette el. Ezzel az érem-
mel egyben emléket kívántunk állítani a szekció néhai 
alelnökének Oláh József dr-nak, aki nemcsak kiváló radio-
lógus, de tehetséges képzőművész is volt. Ő alkotta meg a 
Szekció logóját, a csigolyán ülő gondolkodó radiológus 
jelképét. Ezt öntötte bronzba Kutas László szobrászmű-
vész. A szekció vezetősége úgy döntött, hogy a díjat min-
den évben annak a radiológusnak ítéljük oda, aki különö-
sen sokat tett a magyar osteológiáért. Örömmel jelentem, 
hogy a szekció vezetősége ebben az évben ezzel a díjjal dr. 
Bohár László kiemelkedő munkásságát ismeri el. 

Dr. Bohár László 1971-ben szerezte meg diplomáját a 
Semmelweis Orvostudományi Egyetemen. Ezt követően a 
Haynal Imre Egyem Radiológiai Klinikáján dolgozott 30 
éven keresztül, végül egyetemi docensi rangban. Közben 
1986-ban megvédte kandidátusi értekezését, és közel négy 
éven át vezette az Országos Traumatológiai Intézet 
Radiológiai Osztályát. Később a Flór Ferenc Kórházban és 
a Szent Rókus Kórházban volt osztályvezető főorvos. 2009 
óta pedig a Jahn Ferenc Kórház radiológus főorvosa. 

Több évtizedes munkássága során méltán szerzett 
országos elismerést a hagyományos röntgendiagnosztika, 

traumatológiai diagnosztika, uroradiológia, mammográ-
fia, ultrahang, CT és MR diagnosztika területén. 
Kiemelkedő tudományos munkát végez, amelyet 6 
könyvfejezet, 88 közlemény és 115 előadás fémjelez. 
Különösen jelentősek a csont-ízületi diagnosztikával, 
ezen belül a traumatológiai röntgendiagnosztikával fog-
lalkozó munkái. 

Az Osteológiai Szekciónak alapító és vezetőségi tagja, 
a közelmúltban a Szekció főtitkárának választottuk. 
Tagja az Osteologiai Közlemények szerkesztőbizottságá-
nak. Rendszeresen részt vett a szekció által rendezett 
kongresszusokon és továbbképző tanfolyamokon. 
Előadásai nagyban hozzájárultak ezen rendezvények 
sikereihez. Több cikluson keresztül tagja volt a Magyar 
Radiológusok Társasága vezetőségének valamint a 
Radiológiai Szakmai Kollégiumnak. 

Bohár László dr. a Magyar Osteológia kiemelkedő 
képviselője. Örömmel adjuk át neki az életművét elisme-
rő emlékplakettet és díszoklevelet.”

Elsőnek Társaságunk vezetői gratuláltak a kitüntetett-
nek, majd hosszú sorban az ünnepség részvevői ráztak 
kezet Bohár dr-ral. Folyóiratunk szerkesztősége ezúton 
sok szeretettel csatlakozik hozzájuk.

Bohár László dr. a Magyar Osteológiáért díj 2012. évi kitüntetettje

A megnyitó elnöksége (dr. Kollár József a kongresszus elnöke, dr. Battyány István az MRT elnöke, és dr. Morvay Zita  
az MRT főtitkára) figyelik, ahogy dr. Forgács Sándor elmondja a laudációt és átadja Dr. Bohár László tanár úrnak az emlékérmet 
és a díszoklevelet.


